

Uplifting Classical 2. Új világzenei stílus – újabb magyar unikum

Megjelent a szimfonikus világzene hazai képviselőinek új, **Uplifting Classical 2.** című albuma.

A mitológiai égi zenészek – Gandharvák – nevét viselő zenekar az új világzenei stílus, a sokarcú *uplifting classical* megteremtője. Külhoni kollégáik körében is elismert zeneszerzőik Novák Anikó, Sántik Zsuzsanna és Takáts Róbert. Műveik és hangszereléseik ihletői elsősorban a magyar, ír, balkáni, belső-ázsiai, spanyol és közel-keleti hangzásvilág, valamint régizenei művek, azok harmóniái, formái.

Szimfonikus darabjaikat gazdag, egyben modern ritmuskíséret teszi kiegyensúlyozottá, harmonikussá.

A lemez a különböző kultúrákat és zenetörténeti korokat egyedi és különleges módon öleli fel. A 20. és 21. századot például a saját szerzemények mellett két elektronikus komponista egy-egy témájára írt feldolgozás, hangszerelés képviseli.

A klasszikus, egyben modern együttes új albuma a sorozat előző tagjánál is derűsebb és energikusabb hangvételű. Ennek alapja a sokszínűség, a reneszánsz derűje és kiegyensúlyozottsága, népzenei és régizenei harmóniavilág, befogadhatóság terén pedig az egyszerűségében tökéletes dallamok. A darabok közt strófikus, variációs, rondó és szabad fűzér formájú egyaránt található. Mindezt a stílus jellegzetessége, a ritmusszekció kiemelkedő és különleges szerepe teszi egyedien lüktetővé.

A legrégibb és legmodernebb zeneterápiás, valamint pszichológiai kutatási eredményeket magába foglaló zenei stílust harmonikus egység, könnyedség és erő jellemzi. Különlegessége, hogy korszerű köntösben mutatja be különböző népek zenei világát, közel hozva a kultúra egyetemes részeit azok számára is, akik keveset, vagy még nem találkoztak zenével. Elmossa a határokat modern és régi, könnyű- és komolyzene között; a zenék közös vonását, az emelkedettséget helyezve középpontba.

Kikapcsolódáshoz, feltöltődéshez, hangulatjavításhoz és rekreációhoz egyaránt ajánlott.

Ízelítő - zenerészletek: <http://www.gandharvak.hu/mediatar/parlando-zenei-illusztracio>

Részletes ismertető: www.gandharvak.hu/CD

Megjelenés: 2014.

Hangmérnök: Paczári Károly, Pávay Ferenc

Megrendelés: www.gandharvak.hu/CD

A CD-n hallható:

Novák Anikó:

Megújulás, Reggel,
Bach*, Flow, Hangulatok, Lancelot*,
Légiósok*, Resurrection*

Takáts Róbert:

Andalúzia, Találkozás

Sántik Zsuzsanna:

Remény

(*hangszerelés, feldolgozás)

